
Referat fra TU møde d. 2. December 2018 

Tilstede: Susanne, Mikkel og Jakob 

Referent: Jakob   

 

1. Struktur I TU  
Opgaver er fordelt internt i TU. 
 
Der arbejdes på en mailstruktur, så der er én kontaktmail til hver turneringsform, så det er 
nemmere at holde de enkelte turneringer adskilt. 
 

2. DM 
3 bud for afholdelse af DM 2019, 2020 og 2021 modtaget 
Der afholdes møde med den valgte værtsklub for 2019 ultimo december. 
 
Der udarbejdes på et kravark som de enkelte klubber skal leve op til 
 

3. SSBF 
Kvalifikationen afholdes 26/1-2019 
Pris / hold 300 kr. 
Kvalifikationen tilstræbes at bestå af både tripler og doubler. så den ligner det, der skal spilles i de 
to venskabskampe 
 

4. Kalender 
Kalender gennemgået. 
 

5. Ranglister 
Ranglistefinale for 2018 udgår 
Rangliste finale for 2019 afholdes 7/9-2019. 
Sted til afholdelse af ranglistefinale søges. Der skal bruges min 20 baner 
 
Triple rangliste 2019. 

- Klubberne kan vælge mellem følgende to former (Hedebo Open fritaget herfor) 

o Swits - Cup (som vi plejer). Forventningen er at klubberne som udgangspunkt klarer 
opgaven selv men TU stiller gerne med person til gennemførsel af Swits delen, 
herefter overgår turneringen til arrangørklubben. 

o Pulje Cup. Her forventes det at arrangørklubben selv står for hele 
turneringsafviklingen. 

 
Rangliste opdatering varetages fremadrettet af Jakob. 
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6. Rygning. 
TU er blevet opfordret til at se på mulighederne for ikke at blive udsat for passiv rygning ved 
turneringer. 
Vi har behandlet emnet og vil bringe det op på bestyrelsesmøde. 
TU foreslår følgende tiltag (gældende for alle former for rygning f.eks. Pibe, cigaret og E-cigaret ): 

• Som udgangspunkt ingen rygning på turneringsområdet 
• Klubber anviser hvor der må ryges. Der må således ikke ryges inden for 5 meter af baner 

hvor der spilles, samt der også skal holdes 5 til f.eks. åbne vinduer samt  døre til toiletter, 
klubhuse m.m. 

 
TU opfordrer alle  til at følge sloganet ”Vis hensyn med din rygning” 

7. SLT og spil på tid 
Spil på tid 
Formål at reducerer de lange kampdage. 
 

- Det dur ikke at spille på tid uden en dommer 
- Gældende for 2019: 

- Kampe i regionalrækken startes på 2-2, forventningen er at dette vil reducere 
kampdagen med godt en time 

- Holdskemaer opdateres således, at der kan noteres kamp start og slut tidspunkter  
- Ovenstående evalueres efter endt SLT 2019 

 
Muligheder jfr. de gældende regler 
Det har fra 2018 været muligt at stille hold med 2 udskiftere. 
Det er tilladt at stille med et helt nyt hold til hver holdkamp 
 

8. DVC 
TU vil invitere udvalgte personer til erfarings/idemøde i januar.  
Planen er at kunne udsende 2019 invitationen 7/2-2019 
 

9 Pokal turnering 
Bortfaldet 2019 grundet manglende plads i kalenderen  
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10. Forslag fra Preben Fuglsang 
En skud-konkurrence, hvor klubberne uden at mødes skyder mod hinanden. Klubberne inddeles i 
puljer hvor de bedste går videre til cuppen. Skuddene dokumenteres ved streaming og noteres i et 
resultatskema.  
- TU ser os på nuværende tidspunk ikke i stand til at gennemfører ideen, men takker for det gode 
forslag  
 

11. Eventuelt 

Cup 2000 program  
- Mulig afløser for ”Sport” Afprøves for at finde ud af om det kan det som er beskrevet 
- Priser undersøges  

 
Vinter turnering Vest. 

- Der bevilges 3200 til halleje  
 

Streaming. 
- Det skal undersøges om der kan skabes bedre streaming kvalitet, ved brug af 3G / 4G 

router (Jakob) 

- Det vurderes ikke at være en TU opgave at streame fra div turneringer men derimod en 
opgave der skal forankres under promovering af forbundet. 

 
 
 
 
 


